
Behoort bij bestek nr. 1-026-13

Gemeente Rotterdam
Leveren van Bims, licht ophoogmateriaal.

Rotterdam, 26 april 2013

NOTA VAN INLICHTINGEN

Mevrouw/mijnheer,

In aansluiting op bestek nr. 1-026-13 betreffende:

Het op afroep en naar behoefte leveren en beschikbaar stellen van Bims voor diverse werken in en
nabij de gemeente Rotterdam vanaf 1 juni 2013 tot en met 31 mei 2015,

berichten wij u het volgende:

A. BETREFFENDE HET BESTEK

Paragraaf 1.6 lid 2

De volgende tekst:

De voor gunning in aanmerking komende inschrijver of de producent(en) van wiens

productiecapaciteit de inschrijver gebruik maakt is verplicht binnen 4 maanden na aanvang van het

contract een voorlopig milieubarometer certificaat of gelijkwaardig* te behalen.

Indien zij dit niet binnen vier maanden na opdracht kunnen aantonen komen zij dan niet voor

verlenging in aanmerking.

Vervolgens moet binnen uiterlijk 36 maanden na aanvang van het contract aangetoond worden dat

de reductiedoelstelling behaald is middels het overleggen van een kopie van het definitieve

milieubarometer certificaat of gelijkwaardig.

Indien zij dit niet binnen 36 maanden na opdracht kunnen aantonen komen zij dan niet voor

verlenging in aanmerking en zal bovendien een boete van € 750,- worden opgelegd.

Wordt vervangen door de volgende:

De voor gunning in aanmerking komende inschrijver of de producent(en) van wiens

productiecapaciteit de inschrijver gebruik maakt is verplicht binnen 4 maanden na aanvraag van het

contract een voorlopig milieubarometer certificaat of gelijkwaardig* te behalen.

Nadat het certificaat (of gelijkwaardig) behaald is (met de opgegeven doelstellingen) moet

vervolgens binnen 36 maanden na aanvang van het contract aangetoond worden dat de

reductiedoelstelling behaald is middels het overleggen van een kopie van het definitieve

milieubarometer certificaat of gelijkwaardig.
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B. VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vraag 1
Is het mogelijk paragraaf 1.8 het gunningcriterium de laagste prijs te veranderen in een laagste prijs
m.b.v. EMVI score, waarin de materiaaleigenschappen een rol spelen?
Antwoord 1
Nee, dat is niet mogelijk.

Vraag 2
Is de eis betreffende milieumanagementsysteem met het daarbij behorende puntensysteem wel relevant
voor deze aanbesteding?
Antwoord 2
Deze eis is ons inziens wel degelijk relevant, gezien de aanbestedende dienst verplicht is duurzaam in te
kopen.

Vraag 3
Is de eis zoals gevraagd in paragraaf 3.6 lid 3 te veranderen in een verdicht gewicht in het werk,
bepaald met de proctorproef, waarvan het VLG laboratorium Gemeente Rotterdam afgelopen jaren
diverse cijfers heeft? Hiermede weet u dan ook direct de te gebruiken hoeveelheid bims per werk!
Antwoord 3
De eis zoals gesteld in paragraaf 3.6 lid 3 blijft ongewijzigd.

Vraag 4
Is het mogelijk de bijdrage in Social Return voor dit bestek te laten vervallen gezien het geringe
loonkostenbestanddeel?
Antwoord 4
Nee, dat is niet mogelijk.

Vraag 5
Graag zouden we een concretere inschatting van de hoeveelheden krijgen?
Antwoord 5
Een concretere inschatting van de hoeveelheden is niet te geven.
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